

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

26

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ವಿಜಯ ಕರ್ನಾಟಕ ದಿನಾಂಕ : DATE: 27/1/21

# ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷೇಧ ತೀವ್ರ ಜಾರಿ

ಬಿಜೆಪಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಟೀಲ್ ಹೇಳಿಕೆ

1 ವಿಳಾಸ: ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಹೊಸಹಟ್ಟಿ

ಗೋಪತ್ಯ ನಿಷೇಧ ಕಾನೂನು ತಂದಿದ್ದೇವೆ. ಲವ್ ಜಿಹಾದ್ ನಿಷೇಧ ಕಾನೂನು ತೀವ್ರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಳಿನ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಬಿಜೆಪಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, "ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ತ್ರಿವಳಿ ತಲಾಕ್ ಜಾರಿ ಸೇರಿ ನಾನಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾಶ್ಮೀರದ ವಿಶೇಷ ಸ್ಥಾನಮಾನವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ," ಎಂದರು.

"ಭಾರತ ಸ್ವೀಪ್ತಧಾನ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಮಾತೃ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಕಾಣುವ ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಮಹಿಳೆ ಶಾಸ್ತ್ರ, ಶಸ್ತ್ರ ಎರಡನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾಳೆ. ಮಹಿಳೆಯರ ಕಾರ್ಯ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನೋಡಿದರೆ, ಶೇ.33ರಷ್ಟು ಅಲ್ಪ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಮೀಸಲು ನೀಡಬೇಕು," ಎಂದರು.

ವಂಶಾಡಳಿತದಿಂದ ಕೈ ಅಧಿಕಾರ ಕಪ್ಪಿನಿ "ನಿರಂತರ ವಂಶಾಡಳಿತ, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ, ಜಾತಿ ರಾಜಕಾರಣದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಮೋದಿಯವರು ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗುವ ಮುನ್ನ ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಭಕ್ತಿ ಬೇಡುವಂತಿತ್ತು. ಈಗ ಭಕ್ತಿ ನೀಡುವ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಿದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಸೂತನ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ



ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆಗೂ ಮುನ್ನ ಸಚಿವ ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಳಿನ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲ್, ರಾಜ್ಯೀಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪುರಂದೇಶ್ವರಿ ಅವರನ್ನು ಕೂರಿಸಿಕೊಂಡು ಮಾಹನ ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದು ಹೀಗೆ.

## ಬಿಜೆಪಿ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ದೇಶದಲ್ಲೇ ಹೆಚ್ಚು ಬಲಿಷ್ಠ

ಬೇರೆ ಪಕ್ಷಗಳು ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ವೋಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗಿ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಬಿಜೆಪಿಯು ರಾಜಕೀಯ ನೈತಿಕ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯೀಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪುರಂದೇಶ್ವರಿ ಹೇಳಿದರು. "ಬಿಜೆಪಿ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ದೇಶದಲ್ಲೇ ಹೆಚ್ಚು ಬಲಿಷ್ಠ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘಟನೆಯಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಶಕ್ತಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಬೇಕಿದೆ. ಮೋದಿ ಅವರ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ತಲುಪಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಜನರ ನಡುವಿನ ಶಕ್ತಿಯುತ ಕೊಂಡಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕಿದೆ," ಎಂದರು. "ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿಯವರು ಜನ್ಮ ಧನ, ಬೇಟಿ ಬುಕಾವೋ ಬೇಟಿ ಪದಾವೋ, ಉಜ್ವಲ ಸೇವಿದಂತೆ ಹಲವು ಯೋಜನೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರ ಕಣ್ಣೀರು ಒರಸುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ," ಎಂದರು.

22 ಜನರಲ್ಲಿ 14 ಜನರು ಭಾರತೀಯ ಸಚಿವ ಅನಂದ್ ಸಿಂಗ್, ಮಹಿಳಾ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗೀತಾ ವಿವೇಕಾನಂದ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಶಿಕಲಾ ಚಿಂಗಲೆ, ಬಿಜೆಪಿ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ

## ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗೀತಾ ವಿವೇಕಾನಂದ, ಮೋರ್ಚಾ ದ ಚಿಲ್ಲಾಡ್ಡೆ ಕೆವಿಠಾ ಕುಶ್ವರ್ ಸಿಂಗ್, ಜಿ.ಶಾಂತಾ ಇದ್ದರು.

ಕೊಪ್ಪಳ: ಹೃದಯ ಇತಿಮಿತಿಯಿಲ್ಲದ ಮೂತನಾದುವಂತೆ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾ ಅವರಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಳಿನ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲು ಹೇಳಿದರು. ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಭಾನುವಾರ ಮಾತನಾಡಿ, "ಯತ್ನಾ ಹೇಳಿಕೆಯ ವಿವರವನ್ನು ದಿಲ್ಲಿಯ ಶಿಸ್ತು ಸಮಿತಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೃದಯ ವ್ಯಕ್ತಮಾಂಡ ಆಂತರಿಕವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಪರ್ವನೆ ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದ್ದರೂ ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳದಿದ್ದರೆ ಅವರ ಕರ್ಮ," ಎಂದರು.

ಸಿದ್ದು ಕಾಲದ ದಂಥೆ: ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಮರಳು ದಂಥೆ ಸಿದ್ಧಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿತ್ತು. ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದ್ದು ಸಿದ್ಧಾಮಯ್ಯ. ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಂದ ಮೇಲೆ ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿದೆ" ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗೀತಾ ವಿವೇಕಾನಂದ, ಮೋರ್ಚಾ ದ ಚಿಲ್ಲಾಡ್ಡೆ ಕೆವಿಠಾ ಕುಶ್ವರ್ ಸಿಂಗ್, ಜಿ.ಶಾಂತಾ ಇದ್ದರು.